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Загальновідомо, що стан розвитку фінансової системи будь-

якої держави є передумовою не лише її соціально-економічного 

розвитку в цілому, але і економічного розвитку її регіонів зокрема. У 

період становлення України як країни з розвинутою ринковою 

економікою, проблема збалансування існуючої фінансової системи є 

першочерговою, оскільки від її вирішення залежить темпи розширення 

сектору малих і середніх підприємств, а отже в кінцевому результаті -і 

темпи економічного розвитку країни. 

Серед основних проблем, з якими стикається держава на 

шляху до ринкового типу фінансової системи накопичилося багато 

проблем, а саме: розвиток тіньової економіки, що приховує справжній 

фінансовий стан багатьох підприємств, сюди слід віднести 

незахищеність прав інвесторів на ринку фінансових послуг, повільні 

темпи ринкових перетворень реального сектору. Крім того, для 

України характерна невизначеність моделі розвитку фінансової 

системи, недостатній рівень капіталізації інститутів фінансової 

системи, низька якість і конкурентоспроможність фінансових послуг, 

відсутність консолідованого нагляду за фінансовими установами, 

відсутність системного підходу до реструктуризації фінансової 

системи, нечітка визначеність з конкретним напрямом реформ, 

відсутня стратегія і тактика, відсутність ефективності функціонування 

фінансової системи. 

Першочерговим завданням розвитку фінансової системи в 

Україні є нарощення фінансового потенціалу банківської системи, 

створення групи потужних банків, зменшення податкового тиску, 

упорядкування фінансових потоків, початок структурно-інституційних 

перетворення банківської системи, ефективна реорганізація 

підприємств. На це повинні бути спрямовані всі зусилля органів 

законодавчої та виконавчої влади. 

В підсумку, можна сказати, що фінансова система України 

досить розвинута, але існує чимало проблем, які потребують 

вирішення в короткостроковому періоді і найближчим часом 

необхідно провести бюджетну реформу. 


